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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO, ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÃMARA MUNICIPAL DE ÃNGULO, 

REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZOITO. 
Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e trinta 
minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Ângulo, se reuniram os Vereadores: 
Pedro Moraes, Sílvia Ap. Vidigal Pereira, Márcio Cione Rissardo, Carlos Roberto Bacega, 
Lucas Moraes dos Santos, Marcelo Covre e Leandro Rissardo de Andrade. Ficando 
registrada a ausência dos Vereadores Odirlei Zavatini e J osemir Marcos Maestá, Após 
constatado quórum legal, o Sr. Presidente, Vereador Pedro Moraes, iniciou os trabalhos 

J e indicou a Vereadora Silvia para realizar a leitura de uma passagem da Bíblia. Logo após, 
J 

procedeu-se a leitura da ata da sessào anterior que submetida a apreciação, foi 
I inteiramente aprovada. Em seguida a Primeira Secretária, Vereadora Sílvia, procedeu a 
! leitura do Expediente da Sessão, que continha as seguintes matérias de AUTORIA DO 
I EXECUTIVO MUNICIPAL: Ofício nº 212/2018 do Prefeito Municipal, que através do 
1 

I qual encaminha o Projeto de Lei nº 057/2018 e solicita a sua tramitação em regime de 
I urgência e Projeto de Lei nº 05ô/2018 que autoriza o reajuste na Tabela de Tarifas do 
1 ' 

[ SAMAE, em primeira votação e discussão. MATERIAS DE AUTORIA DO 
! 
i LEGISLATIVO: Moção de Agradecimento nº 002/2018 de autoria do Vereador Lucas. 
1 

[ Passando a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente colocou em única votação o pedido de 

I regime de urgência do Prefeito Municipal, para o trâmite do Projeto de Lei nº 057/2018, 
i sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em única 
I discussão e votação o Projeto de Lei nº 057/2018 que ratifica as alterações realizadas no 
! • 

protocolo de intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Gestão da AMl lSEP - 
PROAMlJSEP, sendo também aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Sr. 

I Presidente colocou em única votação a Moção de Agradecimento nº 002/2018 de autoria 
1 

! do Vereador Lucas, que através da qual agradece ao Prefeito Municipal pelas inúmeras 
\ conquistas em benefício do Município, em especial pela construção de galarias fluviais 
( onde encontra-se instalado o Abatedouro Comunitário, serviços esses custeados com 
J 

recursos próprios do Município. Após as colocações do Vereador Lucas, a referida 
j Moção foi aprovada por unanimidade. Continuando, e após a leitura integral do Projeto 
! de Lei nº 056/2018 que autoriza o reajuste na Tabela de Tarifas do SAMAE, o Sr. 
! Presidente cedeu espaço ao Prefeito Municipal e ao Diretor do SAMAE, para que eles 
J 

repassassem a atual situação daquela autarquia e explicassem os motivos do reajuste na 
I tarifa de água do SAMAE.. Em seguida, discursaram sobre o Projeto a Vereadora Silvia e 
I os Vereadores Marcelo, Leandro, Pedro, Márcio e Carlos. Logo após, o Sr. Presidente 
I colocou o Projeto de Lei nº O.'i6/2018 em primeira votação, sendo que o mesmo obteve 
j 01 (um) voto contrário do�' Carlos, e� votos favoráveis dos Vereadores 
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I Márcio, Sílvia, Marcelo, Leandro e Lucas. Sendo considerado aprovado o seu primeiro. ; 
[ Aberto espaço aos Requerimentos Verbais, o Vereador Leandro fez uso da palavra e i 
J 

solicitou para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade estender a linha de . 
I transporte dos trabalhadores do abatedouro de frangos até a comunidade de Valência, 
I tendo em vista que vários trabalhadores passaram na entrevista e irão trabalhar nesta . 
I empresa. Posto em votação, o Requerimento Verbal foi aprovado por unanimidade. '. 

I Passando ao GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra o Vereador Leandro, que : 
discursou sobre assuntos interesse Municipal. 

Secretário: 
_1,...Q +--><�----- 
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Lista de Presença da 031 ° Sessão, Ordinária, da Segunda Sessão 
Legislativa, Gestão 2017-2020, do Vereadores do Município de Ângulo-Pr, em 22 
de outubro de 2018. 
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